

2025 年度述职述德述廉报告

数理与金融学院 吴小太

根据学校党委统一部署，现将本人 2025 年度在政治素质、组织领导能力、工作作风、工作实绩、廉洁自律及专项工作等方面的情况汇报如下：

一、强化政治引领，筑牢思想根基

始终将政治建设摆在首位，坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，做到“两个维护”。全年全勤参加党委理论学习中心组学习、党支部组织生活，扎实落实深入贯彻中央八项规定精神学习教育，在校党委中心组学习扩大会议上交流发言 1 次，在学院中心组学习交流发言 4 次，学习教育主题研讨 5 次，督察 2 次。始终保持政治忠诚，严守政治纪律和政治规矩，严格落实两个“议事规则”。切实履行意识形态工作主体责任，守牢学院意识形态阵地。

二、聚焦重点任务，提升发展质效

紧紧围绕学校年度重点任务和学院发展规划，履职尽责，攻坚克难。

(一) 在学科专业建设上求突破。全力推进博士点申报工作，系统科学入选 2025 年省高峰学科，牵头成立安徽省系统科学学会，为博士点申报工作提供有力支撑。顺利完成区块链工程专业合格评估。获批校级质量工程项目 8 项。圆

圆满完成本科教育教学审核评估各项任务。

(二) 在人才培养质量上抓落实。深化教育教学改革，推动课程思政全覆盖。在学科竞赛中获得国家级奖 16 项、省级奖 102 项，其中全国研究生数学建模竞赛成绩实现历史突破。研究生发表高水平论文 50 余篇。毕业生高质量就业工作扎实有效，毕业生初次就业率超 92%，本科生考研录取率达 26.1%，6 名研究生读博深造，6 人参军入伍。

(三) 在科研与社会服务上显成效。推深有组织科研，营造浓厚科研氛围，获批国家自然科学基金 3 项、安徽省自然科学基金 2 项，教师发表高水平论文 30 余篇。深入企业交流 30 余次，积极推动产学研合作，到账横向经费近 700 万元。

(四) 在队伍人才建设上促优化。坚持党管人才原则，与书记密切配合，着力抓好班子自身建设，凝聚发展合力。坚持引育并举，年内引进高层次人才 2 名，新增正高职称 5 人，副高职称 3 人，获批各类省级人才项目 3 项。加强干部日常监督管理，营造风清气正、干事创业的良好氛围。在维护学院和谐稳定、化解内部矛盾方面积极作为。

三、严守纪律规矩，改进工作作风

严格遵守党的廉洁自律各项规定，锲而不舍落实中央八项规定精神，认真履行“一岗双责”，抓好分管领域廉政风险防控。始终保持奋发有为的精神状态，面对学院发展中的难点、堵点问题，敢于担当、主动作为。深入教学科研一线、

课堂宿舍、师生座谈会、本科生导师见面会，掌握第一手情况。

回顾一年工作，虽取得一定成绩，但仍存在一些不足，如：理论学习的系统性和转化运用效率有待进一步提高。今后，我将继续加强学习，深化调研，务实创新，严格自律，团结带领全院师生，为推动学院各项事业再上新台阶、服务学校发展大局作出更大贡献。